
ПРОГРАМА 

За дейността на НЧ“ Дядо Стойно-1927“,с. Поповци 

за 2021 година 

 

Програмата е разработена в съответствие с Устава на 

читалището, неговите цели насочени към обогатяване и поддържане 

на традициите както и тяхното предаване на младото поколение. 

Трудна е за планиране 2021 предвид неяснотите около 

пандемията и ограничителните мерки, но ние имаме амбицията да 

развиваме самодейността с малки и големи, както и да отбелязваме 

празниците по календара на обредите и обичаите. Имаме си 

традиции, които хората очакват да изпълним и през тази година. 

Дали ще е на открито, дали на закрито- според ситуацията. 

Бабинден- С цветя ще уважим всички най- възрастни баби в 

кметството като жест на внимание към мъдростта и труда им за 

семействата , децата и кметството. 

Трифон Зарезан ще е на открито зарязването на лозето, с 

танците на Клуб“Яница“ и песните на ВГ“Росна китка“ и погача за 

здраве на стопаните 

Баба Марта и 8 март – Ще уважим с цветя всички наши 

самодейци и малки подаръци за спомен за ръководителките на 

самодейните състави и жените от читалищното настоятелство. С 

поздравителен адрес, цвете и подарък ще поздравим всички 

юбиляри, млади семейства и златни сватби. 

Седмица на детската книга- Литературно четене с децата на 

творчеството на Андерсен- големите четат на малките. 

Екскурзии по възможност- пролетна и есенна 



Лазаруване- Запознаване на малките лазарки с ритуала и 

подготовка на лазарски песни. Снимки на всички с лазарските носии, 

венци и кошнички с цветя. 

1 юни- Международен ден на детето- Спектакъл на малките 

актьори от Театрален състав „Смехоранчета“ и лакомства за всички 

деца. 

Събори на Спасовден на Янковци, на Петдесетница на Поповци, 

Богородичен на Куката. 

3 дневен семинар с младежи от 12 до 18 години на тема 

“Детската занималня- връзка между различните поколения“ и 

Детско лято за деца от 5 до 12 години на открито или на закрито 

според ситуацията. 

Табла за всички села по повод Деня на Съединението и 

независимостта на България 

1 октомври- Денят на възрастните хора- Поздравителни адреси 

и цветя за най- възрастните жители на кметството и членове на 

читалището. 

1 ноември- Ден на будителите- Рецитал с децата от  

„Смехоранчетата‘с възрожденски стихове и песни. 

21 ноември- Ден на християнското семейство- Цветя и 

поздравителни адреси на всички юбиляри и златни сватби. 

 Никулден- Курбан в храма „Св. Николай“ 

Коледно- новогодишни празници с подаръци и лакомства за 

най- малките. 

Клуб“Здраве и дълголетие“- Целогодишна дейност по 

тематичен цикъл от беседи, съобразно възможностите и желаещите 

да присъстват и мерките. 



Турнири по шах и табла за деца и възрастни в камерен състав 

пролетен, есенен и зимен 

Библиотеката работи целогодишно при всички мерки за 

сигурност и във всякакви възможни варианти за обслужване на 

читателите. 

Планираме и дейности по обновяване и оборудване на базата. 

Организиране на срещи за обмяна на полезен опит с други 

читалища. 

Участие в обученията на отдел Култура, РЕКИЦ и Съюза на 

читалищата 

Търсим възможности за кандидатстване по проекти с 

европейски или общински средства. 
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